
Kurzy ETF UK v Chotěboři 

 

Již 20 let pořádá ETF UK vždy druhý týden v září 
pro studenty všech oborů pětidenní pobyt v 
Chotěboři, v rekreačním středisku ČCE na 
pomezí Železných hor a Českomoravské 
vrchoviny. Během tohoto pobytu zde paralelně 
probíhají 3 kurzy.  

Studenti prvního a druhého ročníku SP 
Evangelická teologie mívají v září, ještě před 
začátkem semestru, několikatýdenní intenzivní 
kurz biblické řečtiny, resp. hebrejštiny (řečtina 
dva týdny, hebrejština čtyři týdny). V Chotěboři studenti společně stráví druhý týden těchto 
intenzivních jazykových kurzů. Účast na intenzivních jazykových kurzech včetně chotěbořského 
týdne je pro studenty programu ET povinná.  

Pro všechny ostatní studenty ETF UK, tedy pro studenty vyšších ročníků programu ET a pro 
studenty všech ročníků programů SPP, 
DKPP, TKT, TSE i studenty doktorských 
programů nabízí ETF UK v Chotěboři 
jeden volitelný kurz, koncipovaný jako 
blokový seminář (probíhá pouze v 
Chotěboři a obvykle ho lze absolvovat 
buď aktivní účastí na místě za 2 kredity 
nebo aktivní účastí + odevzdáním 
paperu na 4 kredity). Tento kurz je 
koncipován mezioborově tak, aby se 
nepřekrýval s obvyklou nabídkou během 
semestrů a aby se ho mohli účastnit 
studenti všech studijních programů, 
vypisuje ho  a hodnotí zpravidla katedra 
toho, kdo kurz vede. 

Cílem pobytu v Chotěboři je 1) umožnit studentům soustředěné studium alespoň zčásti mimo 
dosah jejich obvyklého, často rozptylujícího, prostředí, 2) posílit studentský kolektiv napříč 
ročníky a studijními programy, 3) posílit pomocí kreativní, na mezioborovou diskusi orientované 
prezentace probírané látky motivaci ke studiu a 4) zajistit sportovní vyžití. 

Ubytování i výuka probíhají v rekreačním středisku ČCE v Chotěboři (https://es-
chotebor.evangnet.cz/ ). Fakulta část nákladů na ubytování a stravu dotuje, účastníci ale na pobyt 
přispívají, a to částkou, která nepřevyšuje 2.500,- Kč za pobyt. 

Pokud byste chtěli nahlédnout pod pokličku uvedeného kurzu, můžete ve fotogalerii.  

Pro bližší informace o pobytu v Chotěboři se obraťte na doc. Petra Slámu, Ph.D. 
(slama@etf.cuni.cz)  
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